
                                                                                                                                  

                                                                                
 

 

Comunicat de presă 

Bucureşti, 10 mai 2011 

 

 

KIWI Finance anunţă o creştere cu peste 130 % a volumului de credite 
intermediate faţă de anul trecut 

 

KIWI Finance, lider pe piaţa de brokeraj bancar din România a înregistrat o creştere cu 170% a 

volumelor de credite disbursate în 2010 faţă de anul 2009. 

Cifra de afaceri pe trimestrul I 2011 a atins cifra de afaceri pe tot anul 2009. Valoarea înregistrată 

reprezintă 53% din cifra de afaceri a anului 2010, cu o creştere de 132% faţă de aceeaşi perioadă 

a anului trecut. 

„Evolutia descrescătoare a dobânzilor, stabilizarea preţurilor pieţei imobiliare, stabilitatea cursului 

valutar cât şi semnalele pozitive din economie au condus la o creştere a cererii de credite noi cu 

40% în primele luni ale anului. Creşterea ratei de succes şi a creditului mediu au condus la o 

creştere a volumului de credite disbursate cu peste 130% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. 

Pentru acest an ţintim o creştere cu 50% a volumelor de credite disbursate faţă de 2010 şi cu 30% 

a cotei a piaţă pe segmentul creditelor pentru populaţie.” a declarat Anca Bidian, CEO KIWI 

Finance. 

Din analiza structurii portofoliului rezultă o creştere a ponderii creditelor garantate cu ipotecă la 

început de 2011. Din total portofoliu, în primele patru luni din 2011, 84% reprezintă credite 

garantate cu ipotecă, în timp ce creditele de nevoi personale fără garanţii imobiliare reprezintă 

16%. 

În ceea ce priveşte valuta de împrumut, clienţii creditelor garantate cu ipotecă au preferat anul 

acesta fără excepţie euro ca monedă de împrumut, în timp ce numai 11% dintre clienţii creditelor 

de nevoi personale au solicitat împrumuturile în moneda europeană. 

„Cu excepţia anului 2008, rezultatele pe primul trimestru din acest an sunt cele mai bune din 

istoria de 8 ani a KIWI Finance” a mai declarat managerul general al companiei.  

   



                                                                                                                                  

                                                                                
 

KIWI Finance este lider pe piaţa de brokeraj bancar din România şi a fost înfiinţată la sfârşitul anului 2003 

sub numele de Gemini Capital Consult. Activitatea KIWI Finance se concentrează pe trei direcţii de 

business: consultanţă credite pentru persoane fizice, consultanţă credite pentru persoane juridice şi 

consultanţă juridică. KIWI Finance deţine o reţea teritorială de 31 de sucursale si francize în toată ţara. De 

la înfiinţare şi până în prezent, KIWI Finance a intermediat credite în valoare de peste 550 de milioane euro 

la peste 100.000 de clienţi. 
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Pentru informaţii suplimentare, persoana de contact este:  

Raluca Dobre, Director Marketing & Comunicare 

Mobil: 0723 127 167;  

Email: raluca.dobre@kiwifinance.ro   


